

Сегодня ночью в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение о том, что на территории одного из месторождений произошел конфликт между рабочими.



На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа.

Как удалось выяснить правоохранителям, в одном из вагончиков вахтового городка в ходе распития спиртных напитков между тремя рабочими возникла ссора. При выяснении отношений мужчина 1982 года рождения нанес удар ножом своему оппоненту, в результате чего от полученной травмы мужчина 1978 года рождения скончался на месте. После этого злоумышленник ранил еще одного мужчину 1967 года рождения и скрылся с места происшествия.

Второй пострадавший доставлен в медучреждение.

Полицейскими совместно с работниками частных охранных предприятий подозреваемый в совершении тяжкого преступления был задержан.

В настоящее время следственно-оперативная группа продолжает работать на месте происшествия.